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Pet Collection — Poltrona Frau Style & Design Centre — 2023 

La ricerca del benessere e della bellezza distintiva, fulcro dell'offerta del 
marchio, oggi si estende anche alla creazione di prodotti che mettono al 
centro il comfort dei nostri animali domestici. Poltrona Frau si apre a nuovi 
orizzonti creativi e abbraccia un settore in forte espansione, quello del 
Pet Design, che risponde alla crescente attenzione dedicata al benessere 
degli animali domestici e alla relazione tra le persone e i loro animali. È 
così che nasce la Poltrona Frau Pet Collection, una linea esclusiva di 
complementi appositamente pensati per animali da compagnia di taglia 
media e piccola. Poltrona Frau instilla in ogni elemento di questa collezione 
la stessa cura progettuale che dedica a tutti i prodotti in catalogo: che si 
tratti di complementi per la casa che migliorano l’esperienza domestica o di 
pratici oggetti in grado di elevare la routine quotidiana di animali e padroni, 
i prodotti in collezione si distinguono per il design raffinato e dal forte 
impatto visivo, la cui funzionalità viene esaltata dall’uso di materiali pregiati 
e lavorazioni meticolose che trasmettono il savoire-faire di oltre 100 anni di 
tradizione Made in Italy.

CARATTERISTICHE TECNICHE

 DOG BAG

Rivestimento. La scocca e la tracolla rinforzata sono realizzate in Pelle Frau® 
ColorSphere®. Le tasche frontali e il passante della tracolla sono realizzate in 
Pelle Frau® Motif Weavers.

Fodera interna. Realizzata in tessuto 100% cotone con tasca interna bordata 
in pelle e cerniera metallica. La fodera riporta un’etichetta Poltrona Frau® in 
tessuto. Il rivestimento interno è amovibile e lavabile.

Base interna. In policarbonato alveolare leggero.

Particolari metallici. In nichel.

Altri dettagli. Il bordo in pelle della fodera presenta bottoni automatici. 
La bag presenta un cordino di sicurezza realizzato in pelle intrecciata e 
moschettone che permette di agganciare il collare del cane.

Versioni. Sono disponibili tre versioni cromatiche:
- Verde: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Vinaccia: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Cammello: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Cuciture. Tono su tono.

Portata massima. 12 kg.

Dettagli estetici. Il passante della tracolla presenta un anello con una 
medaglietta riportante il logo Poltrona Frau®.

 DOG BED

Dimensione.
- Medium

The pursuit of well-being and distinctive beauty, the cornerstone of the 
brand's offering, now extends to the creation of products that prioritize the 
comfort of our pets. Poltrona Frau is venturing into new creative horizons 
and embracing a rapidly expanding sector, that of Pet Design, which caters 
to the growing attention dedicated to the well-being of pets and the 
relationship between people and their animals. This is how the Poltrona Frau 
Pet Collection is born, an exclusive line of accessories specifically designed 
for medium and small sized pets. Poltrona Frau instills in every element of 
this collection the same design care it devotes to all products in its catalog: 
whether it's home accessories that enhance the domestic experience or 
practical items that elevate the daily routine of animals and their owners, the 
products in the collection stand out for their refined design and strong visual 
impact, whose functionality is enhanced by the use of precious materials and 
meticulous craftsmanship that convey the savoir-faire of over 100 years of 
Made in Italy tradition.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

 DOG BAG

Upholstery. The shell and reinforced strap are made of Pelle Frau® 
ColorSphere® leather. The front pockets and strap loop are made of Pelle 
Frau® Motif Weavers leather.

Interior lining. Made of 100% cotton fabric with a leather-bordered internal 
pocket and metal zipper. The lining features a Poltrona Frau® fabric label. The 
interior covering is removable and washable.

Internal base. Lightweight honeycomb polycarbonate.

Metal details. Nickel-plated brass.

Other details. The leather edge of the lining features snap buttons. The bag 
includes a woven leather safety cord and a carabiner for attaching the dog's 
collar.

Versions. Three color versions available:
- Green: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Purple: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Camel: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Stitching. Tone-on-tone.

Maximum capacity. 12 kg / 26 lbs.

Aesthetic details. The strap loop features a ring with a Poltrona Frau® 
medallion logo.

 DOG BED

Size.
- Medium



Po
ltr

on
a 

Fr
au

Poltrona Frau Pet Collection  

- Large

Struttura portante. Realizzata in legno e imbottita in espanso rigido ignifugo.

Cuscino interno. Il retro è rivestito in pelle microforata che permette la 
traspirazione. L’imbottitura è realizzata in foam anallergico.
L’interno del cuscino è water repellent e ignifugo.

Piedini. Realizzati in metallo. Garantiscono una corretta termoregolazione.

Rivestimento. In Pelle Frau® Pet color Nutmeg.

Sfoderabilità. Prevista.

 COLLAR

Dimensione.
- Small
- Medium
- Large

Rivestimento. Il rivestimento interno è realizzato in Pelle Frau® ColorSphere®. 
Il rivestimento esterno, il passante fisso e il passante mobile con blocco sono 
realizzati in Pelle Frau® Motif Weavers.

Fibbie e anelli. A forma di D, prodotti in ottone e galvanizzati in nichel lucido 
a telaio.

Altri dettagli. Il collare è dotato di un rinforzo interno antistrappo e presenta 
una medaglietta in zama galvanizzata in nichel lucido con logo Poltrona Frau® 
laserato.
N.B. Su richiesta è possibile personalizzare la medaglietta con il nome del 
proprio animale.

Versioni. Sono disponibili tre varianti cromatiche:
- Verde: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Vinaccia: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon
- Cammello: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Bordi e cuciture. Tono su tono.

Dettagli estetici. Il retro del collare presenta il monogramma Poltrona Frau® e 
le scritte “genuine leather” e “Made in Italy”.

 LEASH

Maniglia. Il rivestimento interno è realizzato in Pelle Frau® ColorSphere®. Il 
rivestimento esterno in Pelle Frau® Motif Weavers.

Corpo centrale. In Pelle Frau® ColorSphere®.

Parte terminale. In Pelle Frau® Motif Weavers.

Moschettone. Realizzato in zama pressofusa galvanizzata in nichel lucido a 
telaio.

Versioni. Sono disponibili tre varianti di colore:
- Verde: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Vinaccia: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Cammello: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Bordi e cuciture. Tono su tono.

Altri dettagli. Il guinzaglio è dotato di rinforzo interno antistrappo. Gli 
accessori di finitura sono realizzati in nichel lucido. Sul fondo della maniglia è 
presente un anello al quale è possibile agganciare la biscuits pocket.

Dettagli estetici. All’interno del guinzaglio sono punzonati il logo Poltrona 
Frau® e la scritta “Made in Italy”.

- Large

Load-bearing structure. Made of wood and stuffed with fire-resistant rigid 
foam.

Internal cushion. The back is covered in micro-perforated leather for 
breathability. The padding is made of hypoallergenic foam. The interior of the 
cushion is water-repellent and fire-resistant.

Feet. Made of metal for proper heat regulation.

Upholstery. Covered in Nutmeg-colored Pelle Frau® Pet leather.

Removability. Removable cover.

 COLLAR

Size.
- Small
- Medium
- Large

Upholstery. The internal covering is made of Pelle Frau® ColorSphere® 
leather. The external covering, the fixed loop and the adjustable loop with 
lock are made of Pelle Frau® Motif Weavers leather.

Buckles and rings. D-shaped, made of brass and finished with nickel plating.

Other details. The collar has an anti-tear internal reinforcement and features 
a polished nickel-plated zamak medallion with the laser engraved Poltrona 
Frau® logo.
Note: The medallion can be personalized with the name of your pet upon 
request.

Versions. Three color variants available:
- Green: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Purple: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon
- Camel: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Edges and stitching. Tone-on-tone.

Aesthetic details. The back of the collar features the Poltrona Frau® 
monogram and the "genuine leather" and "Made in Italy" labels.

 LEASH

Handle. The internal covering is made of Pelle Frau® ColorSphere® leather. 
The external covering is made of Pelle Frau® Motif Weavers leather.

Central body. Made of Pelle Frau® ColorSphere® leather.

End part. Made of Pelle Frau® Motif Weavers leather.

Snap-hook. Made of die-cast zamak with a polished nickel finish.

Versions. Three color variants available:
- Green: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Purple: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Camel: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Edges and stitching. Tone-on-tone.

Other details. The leash has an anti-tear internal reinforcement. The finishing 
accessories are made of polished nickel. There is a ring on the bottom of the 
handle for attaching the biscuits pocket.

Aesthetic details. The Poltrona Frau® logo and "Made in Italy" are punched 
into the leash.
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 BISCUITS POCKET

Rivestimento. Realizzato in Pelle Frau® ColorSphere®. Patta di chiusura 
realizzata in Pelle Frau® Motif Weavers.

Anello. Realizzato in zama presso-fusa con galvanica in nichel lucido a telaio. 
Permette di agganciare la pocket al guinzaglio, al keychain, alla dog bag o al 
passante dei pantaloni.

Versioni. Sono disponibili tre varianti di colore:
- Verde: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Vinaccia: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Cammello: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Bordi e cuciture. Tono su tono.

Altri dettagli. Presenta un’apertura esterna intagliata sul retro.

Dettagli estetici. La pocket presenta il logo Poltrona Frau® punzonato sul 
lato frontale.

 TRAVEL PLAID

Plaid. Presenta un lato invernale realizzato in lana (90%) e cashmere (10%) 
e un lato estivo in tessuto acrilico trapuntato color avorio anti-scoloritura e 
antimacchia, imbottito (80 gr) in dralon idrofugo e water repellent.

Cinturino di chiusura. Realizzato internamente in Pelle Frau® ColorSphere® 
ed esternamente in Pelle Frau® Motif Weavers. Presenta bottoni automatici in 
nichel lucido.

Versioni. Sono disponibili tre varianti cromatiche:
- Lato invernale nei toni del verde e cinturino in SC 209 Cypress / Motif 
Weavers Sage
- Lato invernale nei toni del vinaccia e cinturino in SC 256 Ume / Motif 
Weavers Cinnamon 
- Lato invernale nei toni del cammello e cinturino in SC 66 India / Motif 
Weavers Sage

Bordi e cuciture. Tono su tono.

Manutenzione. Lavaggio a mano (30°) o a secco.

Dettagli estetici. Il logo Poltrona Frau® è presente su un’etichetta realizzata 
in tessuto.

 SOFA PLAID

Plaid. Presenta un lato invernale realizzato in lana (90%) e cashmere (10%) 
e un lato estivo in tessuto acrilico trapuntato color avorio anti-scoloritura, 
antimacchia, imbottito (80 gr) in dralon idrofugo e water repellent.

Laccio. Realizzato in nastro grigio. Presenta un bottone automatico realizzato 
in nichel e anelli di chiusura in nichel lucido. Il laccio è amovibile e ideato per 
agganciare il plaid al divano.

Versioni. Sono disponibili tre varianti cromatiche:
- Lato invernale nei toni del verde e laccio in nastro grigio
- Lato invernale nei toni del vinaccia e laccio in nastro grigio
- Lato invernale nei toni del cammello e laccio in nastro grigio

Cuciture. Tono su tono.

Manutenzione. Lavaggio a mano (30°) o a secco.

Dettagli estetici. Il logo Poltrona Frau® è presente su un’etichetta realizzata 
in tessuto.

 BISCUITS POCKET

Upholstery. Made of Pelle Frau® ColorSphere® leather. The closure flap is 
made of Pelle Frau® Motif Weavers leather.

Ring. Made of die-cast zamak with a polished nickel finish. It allows the 
pocket to be attached to the leash, keychain, dog bag, or pants loop.

Versions. Three color variants available:
- Green: SC 209 Cypress / Motif Weavers Sage
- Purple: SC 256 Ume / Motif Weavers Cinnamon 
- Camel: SC 66 India / Motif Weavers Sage

Edges and stitching. Tone-on-tone.

Other details. The pocket has a carved opening on the back.

Aesthetic details. The pocket features the punched Poltrona Frau® logo on 
the front side.

 TRAVEL PLAID

Plaid. One side is made of winter wool (90%) and cashmere (10%), while the 
other side is made of ivory-colored anti-fading and stain-resistant quilted 
acrylic fabric. It is padded (80g) with waterproof and water-repellent 
dralon.

Closure strap. Internally covered in Pelle Frau® ColorSphere® leather and 
externally covered in Pelle Frau® Motif Weavers leather. It features snap 
buttons in polished nickel.

Versions. Three color combinations available:
- Winter side in green tones and strap in SC 209 Cypress / Motif Weavers 
Sage
- Winter side in purple tones and strap in SC 256 Ume / Motif Weavers 
Cinnamon
- Winter side in camel tones and strap in SC 66 India / Motif Weavers Sage

Edges and stitching. Tone-on-tone.

Maintenance. Hand wash (30°) or dry clean.

Aesthetic details. The Poltrona Frau® logo is present on a fabric label.

 SOFA PLAID

Plaid. One side is made of winter wool (90%) and cashmere (10%), while the 
other side is made of ivory-colored anti-fading and stain-resistant quilted 
acrylic fabric. It is padded (80g) with waterproof and water-repellent 
dralon.

Strap. Made of grey ribbon. It features a button in polished nickel and 
closure rings in polished nickel. The strap is removable and designed to 
attach the plaid to the sofa.

Versions. Three color combinations available:
- Winter side in green tones and strap in grey ribbon
- Winter side in purple tones and strap in grey ribbon
- Winter side in camel tones and strap in grey ribbon

Stitching. Tone-on-tone.

Maintenance. Hand wash (30°) or dry clean.

Aesthetic details. The Poltrona Frau® logo is present on a fabric label.
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 KEYCHAIN

Cordino. In Pelle Frau ColorSphere® intrecciata.

Cuffie. In Pelle Frau ColorSphere®.

Anello. In zama galvanizzata in nichel lucido.

Varianti. Sono disponibili in tre colori:
- Verde SC 209 Cypress
- Vinaccia SC 256 Ume
- Cammello SC 66 India

Dettagli estetici. Il logo Poltrona Frau® è inciso a laser sull’anello.

 FOULARD

Tonalità. Sono disponibili due nuance:
- Base Vinaccia
- Base Cammello

Dimensioni. 38x38 cm

Composizione. Georgette di seta (32%) + cotone stampato (68%).

Bordatura. Bordo frullino.

Manutenzione. Lavaggio a mano (30°) o a secco.

 KEYCHAIN

Cord. Braided Pelle Frau ColorSphere® leather.

Cuffs. Made of Pelle Frau ColorSphere® leather.

Ring. Made of die-cast zamak with a polished nickel finish.

Versions. Available in three colors:
- Green SC 209 Cypress
- Purple SC 256 Ume
- Camel SC 66 India

Aesthetic details. The Poltrona Frau® logo is laser-engraved on the ring.

 FOULARD

Tonalities. Available in two shades:
- Purple base
- Camel base

Dimensions. 38x38 cm

Composition. Silk Georgette (32%) + printed cotton (68%).

Hemming. Frill border.

Maintenance. Hand wash (30°) or dry clean.
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5561421   Size L

5561420

5561428

5561426
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5561422   Size S - M - L  

5561421   Size M


